TUẦN 26 
MÔN TOÁN

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM
Câu 1: Kết quả của phép chia : là:
A. 			B.  		C. 			D. 
Câu 2: : x = ; x là:
A. 			B. 			C. 			D. 
Câu 3: Kết quả của phép nhân x là: 
A. 			B. 			C. 			D. 
Câu 4: Nối phép tính với kết quả phù hợp:
+ 	*				*	

- 	*				*	

x 	*				*	

: 		*				*	
II. PHẦN TỰ LUẬN:
Câu 1: Tính:
a ) : = ……………………………………………………………….
b ) 4 : = ………………………………………………………………..
[bookmark: _GoBack]c ) x 13 = ………………………………………………………………
d ) : - = ………………………………………………………….




Câu 2: Tìm x:
a ) × x = 
….………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
b ) : x = 
….………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 3: Một lớp có 30 học sinh, trong đó có số học sinh là học sinh nữ. Tính số học sinh nữ của lớp đó?

Giải:
….………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
